
  

Quel est l'opposé
du nombre 3,1 ?



  

Correction :

L'opposé
du nombre 3,1 est 

le nombre -3,1.



  

Comparer :

- 2,402           - 2,45



  

Correction :

- 2,402     >    - 2,45



  

Quelles sont les coordonnées des points D et C ?

D ( ….... ; …..... ) et C ( …....... ; …......... ) 



  

Correction :

D ( 0 ; 4 ) et C ( - 1 ; - 2 ) 



  

Voici un dessin codé à main levée.

Quelle est la nature de EVRT ?

E V

T
R



  

Correction :

Comme EVRT est un un quadrilatère
ayant ses angles opposés de même

mesure alors c'est un parallélogramme.



  

Calculer :

1+
2
3



  

Correction :

1+
2
3
=

3
3
+

2
3
=

5
3
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